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DOMÁCNOSTI S POČÍTAČEM 

Podíl domácností s počítačem podle typu 

zařízení 
 

(% ze všech domácností) 

Počet zařízení v domácnostech 
 

(% ze všech domácností) 

47% 46% 
40% 

26% 

43% 

60% 

59% 
68% 

76% 

2010 2013 2016

 stolní počítač  přenosný počítač  celkem

42% 42% 38% 

13% 19% 21% 

5% 

8% 

17% 

2010 2013 2016

 jedno  dvě  > dvě

72% 

79% 

66% 

99% 

32% 

domácností v obcích do 1999 

obyvatel 

domácností v obcích s 50 000 a 

více obyvateli 

z domácností s nejnižšími příjmy 

- spodní kvartil příjmů 
 

 (bez domácností důchodců) 

z domácností s nejvyššími příjmy -- 

horní kvartil příjmů 
 

 (bez domácností důchodců) 

domácností osob do 40 let 92% 

domácností důchodců 
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TYPY POČÍTAČŮ V DOMÁCNOSTECH 

33% 

19% 

28% 

74% 

56% 

30% 

24% 

28% 

69% 

56% 

pouze notebook

pouze stolní
počítač

tablet

notebook

stolní počítač

 dom. v obcích s 50 tis. a více
obyvatel

 dom. v obcích do 1999
obyvatel

46% 

32% 

15% 

60% 

43% 

24% 

7% 

41% 

88% 

61% 

 čtvrtina dom. s nejvyššími příjmy
(vč. důchodců)

 čtvrtina dom. s nejnižšími příjmy
(vč. důchodců)

33% 

50% 

10% 

43% 

62% 

42% 

13% 

30% 

79% 

38% 

 dom. osob do 40 let

 dom. osob nad 65 let

Počítače v domácnostech 

podle velikosti obce 
 

(% z domácností s počítačem) 

Počítače v domácnostech 

podle jejich příjmu 
 

(% z domácností s počítačem) 

Počítače v domácnostech 

podle věku jejich členů 
 

(% z domácností s počítačem) 
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DOMÁCNOSTI BEZ 

POČÍTAČE 

28% 
25% 25% 

21% 

do 1999 obyvatel 2 000-9 999
obyvatel

10 000-49 999
obyvatel

50 000 a více
obyvatel

64% 

29% 

6% 
 1. příjmový kvartil (čtvrtina s
nejnižšími příjmy)

 2. příjmový kvartil

 3. příjmový kvartil

 4. příjmový kvartil (čtvrtina s
nejjvyššími příjmy)

Domácnosti bez počítače podle velikosti bydliště 
 

(% ze všech domácností) 

Domácnosti bez počítače podle jejich příjmu 
 

(% z domácností bez počítače) 

32% 31% 
29% 

27% 
25% 25% 25% 25% 25% 

23% 23% 22% 
20% 

18% 

Domácnosti bez počítače v krajích 
 

(% ze všech domácností) 
ČR = 24% 
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DOMÁCNOSTI S PŘIPOJENÍM K INTERNETU 
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3
%

 

do 1 999 obyvatel 2 000 - 9 999 obyvatel 10 000- 49 999 obyvatel 50 000 a více obyvatel

 Wi-Fi

 ADSL

 kabelová televize

 síť mobilních operátorů

 jiné

73 % 
67 % 

62 % 
56 % 

76 % 
72 % 

65 % 

2010 2015 2013 2014 2012 2011 2016 

Domácnosti vybavené připojením k internetu 
 

(% ze všech domácností) 

Způsob připojení domácností k internetu podle velikosti bydliště 
 

(% z domácností s připojením k internetu) 
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ČAS STRÁVENÝ NA INTERNETU PRO SOUKROMÉ ÚČELY … za týden 

13% 14% 19% 
21% 

32% 
34% 35% 

36% 

20% 

26% 

31% 
29% 29% 26% 

34% 

26% 

17% 16% 15% 13% 
38% 

22% 
12% 

16–24 let 25–34 let 35–44 let 45–54 let 55–64 let 65+

5% 

9% 

6% 

18% 

7% 

25% 

30% 

23% 

37% 

17% 

24% 

29% 

32% 

28% 

35% 

27% 

19% 

27% 

12% 

41% 

19% 

13% 

12% 

5% 

studenti

nezaměstnaní

zaměstnaní

ženy v domácnosti

důchodci

 hodina a méně  1 - 5 hod.  5 - 10 hod.  10 - 20 hod.  více než 20 hod.

15% 17% 
8% 5% 

39% 36% 

31% 

22% 

21% 25% 

30% 

31% 

18% 14% 

19% 

24% 

8% 8% 
12% 

17% 

Čas strávený na internetu 

podle věku 
 

(% z uživatelů internetu) 

Čas strávený na internetu 

podle nejvyššího dosaženého vzdělání 
 

(% z uživatelů internetu starších 25 let) 

Čas strávený na internetu podle převažující ekonomické aktivity 
 

(% z uživatelů internetu) 



7 

INTERNET V MOBILNÍM TELEFONU 

7% 10% 12% 14% 
10% 

4% 

8% 
9% 

10% 
11% 

3% 

8% 

13% 20% 

2012 2013 2014 2015 2016

oba

 pouze wifi

 pouze mobilní
sítě
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Internet v mobilu podle způsobu připojení, 2012-2016 
 

(% ze všech jednotlivců) 

Internet v mobilu 

podle pohlaví, příjmu domácnosti, nejvyššího dosaženého 

vzdělání 
 

(% ze všech jednotlivců) 

Internet v mobilu 

podle povahy zaměstnání (CZ-ISCO) 
 

(% ze všech jednotlivců) 
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INTERNETOVÉ KOMUNIKAČNÍ NÁSTROJE 
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16_24 25_34 35_44 45_54 55_64 65 a více

% z uživatelů internetu % z uživatelů internetu v mobilu
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16_24 25_34 35_44 45_54 55_64 65 a více

Používání elektronické pošty 
 

(% z uživatelů internetu) 

Telefonování přes internet 

podle věku 

Přijímání/posílání zpráv aplikacemi 

(WhatsApp, Viber apod.) 

podle věku 

96 % 

v obcích 

s 50 tis. a více 

obyvatel 

s nižším* 

vzděláním 

nad 40 let 

v obcích 

do 1999 obyv. 
s nižším* 

vzděláním 

do 40 let 

50-65 let nezaměstnaní 

87 % 

91 % 
90 % 

86 % 

93 % 

89 % 

důchodci 

* nejvyšší dosažené vzdělání bylo vyučení 
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SOCIÁLNÍ MÉDIA 
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2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

 16–24  25–34  35–44  45–54  55–64  65+  Celkem 16+
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2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

 základní  střední bez maturity  střední s maturitou + VOŠ  vysokoškolské

Užití sociálních médií podle věku 
 

(% z uživatelů internetu) 

Užití sociálních médií podle 

nejvyššího dosaženého vzdělání 
 

(% z uživatelů internetu starších 25 let) 
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VYHLEDÁVÁNÍ INFORMACÍ NA INTERNETU 
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 zboží a službách  cestování a ubytování  zdraví

8
1
%

 

8
5
%

 

8
9
%

 

4
0
%

 5
9
%

 

6
2
%

 

3
1
%

 

5
5
%

 

5
6
%

 

2010 2013 2016

5
8
%

 

6
5
%

 

6
4
%

 

6
9
%

 

6
4
%

 

6
0
%

 

5
6
%

 

4
5
%

 

4
0
%

 

7
2
%

 

3
5
%

 

5
3
%

 

5
6
%

 

6
0
%

 

6
4
%

 

7
0
%

 

Muži 16+ Ženy 16+  16–24 let  25–34 let  35–44 let  45–54 let  55–64 let  65+

informace o cestování informace o zdraví

Osoby vyhledávající informace o: 

(% z uživatelů internetu) 

Vyhledávání informací na internetu podle pohlaví a věku 
 

(% z uživatelů internetu) 

(% ze všech jednotlivců) 
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY NA INTERNETU 

17% 

84% 

36% 

92% 

9% 

61% 

Vybrané volnočasové aktivity na internetu 
 

(% z uživatelů internetu) 

Volnočasové aktivity studentů a důchodců na internetu 
 

(% z uživatelů internetu v dané kategorii) 
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 hraní her  poslech hudby  sledování videa

důchodci 

studenti 

důchodci 

studenti 

důchodci 

studenti 

poslech hudby sledování videa hraní počítačových her 



12 

NÁKUPY PŘES INTERNET 
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Nakupující online v posledních 12 

měsících 
 

(% ze všech jednotlivců v dané kategorii) 

Nakupující online v posledních 12 měsících 

podle věku, nejvyššího dosaženého vzdělání a příjmu domácnosti 
 

(% ze všech jednotlivců v dané kategorii) 

2
8
%

 

2
8
%

 

3
2
%

 

3
6
%

 

4
1
%

 

4
3
%

 

4
2
%

 

2
3
%

 

2
3
%

 

3
0
%

 

3
3
%

 

3
8
%

 

4
1
%

 

4
5
%

 

3
3
%

 

3
6
%

 

4
0
%

 

4
5
%

 

5
0
%

 

5
4
%

 

5
6
%

 

4
%

 

4
%

 

4
%

 

6
%

 

8
%

 

1
0
%

 

1
1
%

 

2
5
%

 

2
8
%

 

3
1
%

 

3
4
%

 

3
9
%

 

4
2
%

 

4
4
%

 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

 muži

 ženy
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 celkem
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NÁKUPY PŘES INTERNET  … data za rok 2015, osoby < 75 let 

18% 

31% 

32% 

39% 

44% 

44% 

44% 

47% 

47% 

48% 

52% 

53% 

53% 

55% 

61% 

63% 

64% 

65% 

66% 

66% 

68% 

74% 

76% 

76% 

78% 

80% 

82% 

82% 

87% 

Rumunsko

Bulharsko

Kypr

Itálie

Litva

Chorvatsko

Portugalsko

Řecko

Maďarsko

Lotyšsko

Slovinsko

Polsko

Španělsko

Česko

Slovensko

Irsko

Belgie

průměr EU28

Malta

Estonsko

Rakousko

Francie

Nizozemsko

Finsko

Švédsko

Lucembursko

Dánsko

Německo

Velká Británie

% z uživatelů internetu 

11% 

18% 

23% 

26% 

32% 

31% 

31% 

32% 

36% 

38% 

39% 

37% 

42% 

45% 

50% 

51% 

55% 

53% 

51% 

59% 

58% 

65% 

71% 

71% 

71% 

78% 

79% 

73% 

81% 

Rumunsko

Bulharsko

Kypr

Itálie

Litva

Chorvatsko

Portugalsko

Řecko

Maďarsko

Lotyšsko

Slovinsko

Polsko

Španělsko

Česko

Slovensko

Irsko

Belgie

průměr EU28

Malta

Estonsko

Rakousko

Francie

Nizozemsko

Finsko

Švédsko

Lucembursko

Dánsko

Německo

Velká Británie

% ze všech jednotlivců 

Zdroj: Databáze Eurostatu 
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POČET ONLINE NÁKUPŮ … v posledních 3 měsících 

49% 

57% 

63% 

56% 

69% 

52% 

43% 

60% 

52% 

43% 

51% 

65% 

48% 

69% 

59% 

55% 

53% 

44% 

52% 

52% 

52% 

37% 

32% 

28% 

33% 

26% 

33% 

41% 

35% 

35% 

40% 

38% 

24% 

49% 

23% 

35% 

34% 

36% 

38% 

33% 

36% 

34% 

11% 

8% 

6% 

10% 

4% 

10% 

11% 

5% 

10% 

10% 

9% 

9% 

3% 

6% 

4% 

9% 

8% 

12% 

10% 

10% 

9% 

3% 

3% 

3% 

6% 

3% 

6% 

5% 

3% 

4% 

4. příjmový kvartil

3. příjmový kvartil

2. příjmový kvartil

1. příjmový kvartil

důchodci

studenti

ženy v domácnosti

nezaměstnaní

zaměstnaní

vysokoškolské

sš s maturitou

sš bez maturity

základní

65+

55-64

45-54

35-44

25-34

16-24

ženy

muži

 1 - 2  3 - 5  6 - 10  > 10

% z osob, jež v posledních 3 měsících nakoupily na internetu 
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ČÁSTKA UTRACENÁ NAKUPOVÁNÍM ONLINE … v posledních 3 

měsících 

32% 

42% 

52% 

54% 

45% 

49% 

43% 

65% 

33% 

30% 

33% 

43% 

62% 

46% 

41% 

35% 

34% 

32% 

47% 

43% 

30% 

28% 

30% 

27% 

24% 

25% 

31% 

30% 

26% 

28% 

25% 

30% 

28% 

36% 

28% 

25% 

28% 

26% 

33% 

29% 

30% 

27% 

40% 

28% 

21% 

21% 

28% 

19% 

25% 

9% 

38% 

44% 

35% 

28% 

25% 

33% 

37% 

39% 

33% 

23% 

26% 

41% 

4. příjmový kvartil

3. příjmový kvartil

2. příjmový kvartil

1. příjmový kvartil

důchodci

studenti

ženy v domácnosti

nezaměstnaní

zaměstnaní

vysokoškolské

střední s maturitou + VOŠ

střední bez maturity

základní

65+

55–64 let 

45–54 let 

35–44 let 

25–34 let 

16–24 let 

ženy

muži

 do 2 500 Kč  2 501 - 5 000 Kč  5 001 Kč a více

(% z osob, jež v posledních 3 měsících nakoupily na internetu) 
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ZBOŽÍ NAKOUPENÉ ONLINE … v posledních 12 měsících 
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elekstrospotřebiče

jiné vybavení bytu elektronika
(mimo počítačů)

knihy, noviny,
časopisy

 muži  ženy
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2010 2016

oblečení, obuv 

38% 

75% 

 muži  ženy

oblečení, obuv 

(% z nakupujících na internetu) 

Zboží zakoupené v posledních 12 měsících na internetu podle pohlaví 
 

(% z nakupujících na internetu) 
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ZBOŽÍ ZAKOUPENÉ ONLINE … podle věkových skupin 
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16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

potraviny, drogerie oblečení, obuv

sportovní potřeby elektronika

vybavení domácnosti

(% z uživatelů internetu) 

(% z osob, jež nakoupily online v posledních 12 měsících) 
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SLUŽBY NAKOUPENÉ ONLINE … v posledních 12 měsících 

31% 

20% 21% 
23% 

21% 

8% 8% 

36% 

5% 

17% 18% 16% 

4% 

11% 

kulturní události sportovní akce letenky, jízdenky ubytování pojištění (např.
cestovní)

telekomunikační
služby

jiné (např. fitness,
welness,

vzdělávací kurzy)

 muži

 ženy

31% 

13% 13% 12% 
8% 

34% 

12% 

18% 20% 

6% 

kulturní události sportovní akce letenky, jízdenky ubytování telekomunikační
služby

 2010

 2016

Služby nakoupené online podle 

pohlaví 
 

(% z nakupujících na internetu) 

Nákup vybraných služeb v letech 2010 a 2016 
 

(% z nakupujících na internetu) 
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SLUŽBY NAKOUPENÉ ONLINE VE VĚKOVÝCH SKUPINÁCH 
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kulturní akce sportovní akce

letenky, jízdenky ubytování

(% z uživatelů internetu) 

(% z osob, jež nakoupily online v posledních 12 měsících) 
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PLACENÍ ONLINE NÁKUPŮ 
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maturity

střední s
maturitou +

VOŠ

vysokoškolské do 1999 obyv. 2000 - 9999
obyv.

10000 - 49999
obyv.

více než 50 tis.

 dobírka internetové bankovnictví  při osobním odběru  platební karta elektronická peněženka
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muži ženy 16_24 25_34 35_44 45_54 55_64 65 a
více

používání internetového bankovnictví

platba za nakupované zboží /služby
přes internetové bankovnictví
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Způsob platby za online nákupy podle nejvyššího dosaženého vzdělání a velikosti bydliště 
 

  (% z nakupujících na internetu) 

Internetové bankovnictví 

podle pohlaví a věku 
 

(% ze všech jednotlivců) 

Placení zboží pomocí internetového bankovnictví 

podle pohlaví a věku 
 

(% z jednotlivců používajících internetové bankovnictví) 
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